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I. ÚVOD

Na účely tohto dokumentu majú pojmy v ňom použité rovnaký význam ako v zákone č. 89/2012 Sb., občanském zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (ďalej tiež len ako „Občiansky zákonník“), a Nariadení Európskeho parlamentu a rady (EÚ) č. 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracovaní osobných údajov a voľnom pohybe týchto údajov a o zrušení smernice 95/46 / ES, (všeobecné nariadenie o ochrane osobných údajov) (ďalej tiež len ako „GDPR“).

Spoločnosť Philips Česká republika s.r.o., so sídlom na adrese Rohanské nábreží 678/23, Karlín, 186 00 Praha 8, IČO: 639 85 306, zapísaná v Obchodnom registri vedenom Mestským súdom v Prahe, oddiel C, vložka 38206 (ďalej len „Philips“), organizuje v dňoch [DOPLŇTE, PROSÍM, TERMÍN A MIESTO KONANIA SYMPÓZIA] sympózium [DOPLŇTE, PROSÍM, KONKRÉTNY NÁZOV]. Za účelom Vašej registrácie ako účastníka sympózia a vlastnej organizácie sympózia (ďalej len ako „Účel“) bude spoločnosť Philips spracovávať Vaše osobné údaje v nasledujúcom rozsahu: meno, priezvisko, adresa bydliska, dátum narodenia, e-mailová adresa (ďalej len ako „Záznamy“), a to po dobu dvoch (2) rokov (ďalej len ako „Doba použitia“). 

Týmto Vám poskytujeme GDPR predvídané informácie, ako sú uvedené nižšie.
Totožnosť a kontaktné údaje prevádzkovateľa a jeho prípadného zástupcu
Prevádzkovateľom Záznamov je spoločnosť Philips.
Kontaktné údaje spoločnosti Philips:

Philips Česká republika s.r.o.
Rohanské nábreží 678/23
186 00 Praha 8 - Karlín
česká republika
IČ: 639 85 306
Kontaktná osoba: [MENO, POZÍCIE, TEL. ČÍSLO, EMAIL]

Vaše otázky, žiadosti a sťažnosti vo vzťahu k spracovaniu Záznamov možno spoločnosti Philips podať osobne, telefonicky, emailom aj poštou s tým, že osobne a telefonicky sa prijímajú len v pracovných dňoch v čase od 09.00 hod do 15.00 hod.
Kontaktné údaje zodpovednej osoby pre ochranu osobných údajov
Spoločnosť Philips ustanovila zodpovednú osobu pre ochranu osobných údajov, ktorú možno kontaktovať, ako sa uvádza ďalej:
Sylvie van Es
Chief Data Privacy Officer
Zodpovedná osoba pre ochranu osobných údajov pre spoločnosť Royal Philips N.V. a spracovateľ
Royal Philips N.V., HBT 16, Amstelplein 2, 1096 BC Amsterdam, Holandské kráľovstvo
Tel. (sekretariát DPO): +31 61 20 50 600
Tel. (všeobecné telefónne číslo Royal Philips N.V.): +31 20 59 77 777
E-mail: privacy@philips.com

Účely spracovania, pre ktoré sú osobné údaje určené, a právny základ pre spracovanie

Účely spracovania, pre ktoré sú Záznamy určené, sú zhodné s Účelom.
Právnym základom pre spracovanie Záznamov je čl. 6 ods. 1 písm. b) GDPR, teda spracovanie je nevyhnutné pre plnenie zmluvy, ktorej zmluvnou stranou je dotknutá osoba, alebo pre uskutočnenie opatrení pred uzatvorením zmluvy na žiadosť tejto dotknutej osoby.
Príjemcovia alebo kategórie príjemcov osobných údajov
Príjemcom osobných údajov je Philips Česká republika s.r.o.
Úmysel spoločnosti Philips preniesť osobné údaje do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácii a existencia či neexistencia rozhodnutia Európskej Komisie o primeranej ochrane alebo v prípadoch prenosu uvedených v článkoch 46 alebo 47 alebo čl. 49 ods. 1 v druhom pododseku GDPR, odkaz na vhodné záruky a prostriedky k získaniu kópie týchto údajov alebo informácie o tom, kde boli tieto údaje sprístupnené
Spoločnosť Philips nemá v úmysle preniesť Záznamy do tretej krajiny alebo medzinárodnej organizácii.
Doba, počas ktorej budú osobné údaje uložené
Záznamy budú uložené maximálne po Dobu použitia. 
Existencia práva požadovať od spoločnosti Philips prístup k osobným údajom týkajúcim sa danej dotknutej osoby, ich opravu alebo výmaz, prípadne obmedzenie spracovania, a vzniesť námietku proti spracovaniu, ako i práva na prenosnosť údajov
Máte právo na:
· Prístup k Vašim Záznamom, t. j. právo získať od spoločnosti Philips potvrdenie, či osobné údaje, ktoré sa Vás týkajú, sú či nie sú spracovávané, ako aj právo na prístup k Vašim Záznamom podľa čl. 15 GDPR.

· Opravu, t. j. právo na to, aby spoločnosť Philips bez zbytočného odkladu opravila nesprávne osobné údaje, ktoré sa Vás týkajú, a rovnako právo na doplnenie neúplných osobných údajov podľa čl. 16 GDPR.

· Výmaz, t. j. právo na to, aby spoločnosť Philips bez zbytočného odkladu vymazala Záznamy, pokiaľ je daný niektorý z dôvodov uvedených v čl. 17 ods. 1 GDPR, t. j. pokiaľ (i) Vaše Záznamy už nie sú potrebné pre účely, pre ktoré boli získané alebo inak spracované, (ii) odvoláte súhlas, na základe ktorého boli Vaše Záznamy spracované, a neexistuje žiadny ďalší právny základ pre spracovanie, (iii) vznesiete námietky proti spracovaniu Vašich Záznamov (ak je aplikovateľné) (iv) Vaše záznamy boli spracované nezákonne, a (v) Vaše Záznamy musia byť vymazané pre splnenie právnej povinnosti stanovenej v práve EÚ alebo Českej republiky.

· Obmedzenie spracovania v prípadoch uvedených v čl. 18 GDPR, t. j. pokiaľ (i) napadnete správnosť Vašich Záznamov, a to na dobu potrebnú k tomu, aby spoločnosť Philips mohla správnosť týchto Záznamov overiť, (ii) spracovanie je protiprávne a Vy odmietate výmaz Vašich Záznamov a žiadate namiesto toho o obmedzenie ich použitia, (iii) spoločnosť Philips už Vaše Záznamy nepotrebuje pre účely spracovania, ale Vy ich požaduje pre určenie, výkon alebo obhajobu právnych nárokov.

· Prenosnosť osobných údajov, t. j. najmä právo získať osobné údaje, ktoré sa Vás týkajú, ktoré ste poskytli spoločnosti Philips, v štruktúrovanom, bežne používanom a strojovo čitateľnom formáte, a právo odovzdať tieto údaje inému prevádzkovateľovi bez toho, aby tomu spoločnosť Philips bránila, za podmienok bližšie stanovených v článku 20 GDPR.

· Vznesenie námietky proti spracovaniu Vašich Záznamov za podmienok upravených v čl. 21 GDPR (ak je aplikovateľné).

Existencia práva podať sťažnosť dozornému úradu
Pokiaľ sa budete domnievať, že Vaše práva podľa GDPR boli porušené či spracovanie Záznamov všeobecne porušuje GDPR, máte právo podať sťažnosť dozornému úradu, ktorým je v Českej republike Úřad pro ochranu osobních údajů (preklad: Úrad na ochranu osobných údajov) (https://www.uoou.cz/vismo/o_utvar.asp?id_u=10). 
Budeme však radi, pokiaľ budete všetky sťažnosti najprv riešiť s našou kontaktnou osobou alebo zodpovednou osobou pre ochranu osobných údajov uvedených vyššie.
Skutočnosť či poskytovanie osobných údajov je zákonnou či zmluvnou požiadavkou, alebo požiadavkou, ktorú je nutné uviesť do zmluvy, a či má dotknutá osoba povinnosť osobné údaje poskytnúť, a ohľadom možných dôsledkov neposkytnutie týchto osobných údajov
Poskytnutie Záznamov je dobrovoľné, avšak ich neposkytnutie môže mať za následok nemožnosť riadneho plnenia zmluvy a povinností z nej vyplývajúcich.
Skutočnosť, či dochádza k automatizovanému rozhodovaniu, vrátane profilovania, uvedenému v čl. 22 ods. 1 a 4 GDPR, a prinajmenšom v týchto prípadoch zmysluplné informácie týkajúce sa použitého postupu, ako aj významu a predpokladaných dôsledkov takého spracovania pre dotknutú osobu
Záznamy budú spracovávané v elektronickej podobe automatizovaným spôsobom (pomocou prostriedkov výpočtovej techniky) spoločnosti Philips ako prevádzkovateľom.
Spoločnosť Philips Vás informuje, že za podmienok stanovených v čl. 34 GDPR Vám oznámi prípad porušenia zabezpečenia Vašich Záznamov bez zbytočného odkladu a poskytne Vám všetky stanovené informácie.


